

# Imex banka odsad i u Zadru

promo

## Nakon Zadra slijede otvaranja podružnica Imex banke u Puli i Osijeku

Imex banka sve je bliža svome srednjoročnom cilju - mreži od 25 do 30 poslovnica u svim dijelovima Hrvatske. Nakon podružnice u Varaždinu nova podružnica predviđena planom širenja Banke jest upravo otvorena podružnica banke u Zadru. Smještena u središtu grada, u Jeretovoj ulici, podružnica će biti na usluzi građanima

Zadra, ali i poduzetništvu grada koji već dulje vrijeme bilježi značajan porast svih pokazatelja uspješnosti poslovanja i razvoja. Građanima i poduzetništvu Zadra na raspolaganju će biti svi štedno-kreditni proizvodi koje nudi Imex banka kao i razne mogućnosti namjenskog i nenamjenskog kreditiranja. Za građane vrijedi još i po-

sebna pogodnost plaćanja svakodnevnih računa bez naknade.

Od direktora sektora za poslove s građanstvom Imex banke Božidara Kekeza doznajemo da su sve pogodnosti za građane "dar za iskazanu dobrodošlicu Banci u grad Zadar".

- Imex banka nastavlja i dalje proces rasta i širenja, a vrlo skoro možemo očekivati i otvaranje podružnica u Puli, čime ulazimo na vrlo značajno tržište Istre, kao i podružnice u Osijeku, čime zatvaramo krug podružnica u velikim regionalnim centrima Hrvatske - kaže direktor Kekez.

Imex banka ponovno kreće i sa svojom akcijom koja štedišama donosi dodatnu stimulaciju od 12 posto na već izuzetno povoljne kamatne stope na štednju. Akcija je počela

12. ožujka.

- Cilj akcije je vrlo jasan - nastaviti pozitivan trend rasta štednih uloga, koji je rezultirao iznosom štednje od 370 milijuna kuna na kraju 2006. godine. Rast štednih uloga značajan je i u početnim mjesecima ove godine, a ovom mjesecom, odnosno poduzetom akcijom, još ćemo povećati prirast štednje i ostvariti sve planske veličine za ovaj dio godine, puno prije predviđenog roka. Time izlazimo u susret klijentima koji više cijene tradicionalne načine ulaganja slobodnih sredstava. Ovo je prva u nizu poticajnih akcija koje ćemo organizirati tijekom godine, a kojima ćemo nastojati nadmašiti prošlogodišnje izvanredne rezultate u segmentu štednje stanovništva - stoji u priopćenju Imex banke.

PROMO

